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آیت‌الله امام جمارانی درگذشت
آیت‌الله سید مهدی امام جمارانی از روحانیون برجسته و از چهره‌های شناخته‌شده 

انقلاب اسلامی، بعد از یک دوره بیماری دار فانی را وداع گفت.
آیت‌الله سید مهدی امام جمارانی)ره( از روحانیون برجسته و از چهره‌های شناخته‌شده انقلاب 

اسلامی، بعد از یک دوره بیماری بعدازظهر چهارشنبه ۶ اسفند ۱۴۰۴ درگذشت.
به گزارش مهر، پس از پیروزی انقلاب اسامی، وی خانه خود و بستگانش در جماران را 
برای اسکان امام خمینی در اختیار بنیانگذار جمهوری اسلامی قرار داد؛ اقدامی که موجب شد 

جماران به یکی از مهم‌ترین کانون‌های تصمیم‌گیری سال‌های نخست انقلاب تبدیل شود.

پیام سخنگوی وزارت امور خارجه درخصوص کارزار دروغ و فریب علیه ملت ایران

 بقائی: ادعاها درباره برنامه هسته‌ای، موشکی 
و تعداد جانباختگان ناآرامی‌های ایران دروغ بزرگ است

سخنگوی وزارت امور خارجه با بیان اینکه ایجاد حقیقت واهی برای پیشبرد کارزار 
اهریمنی علیه ملت ایران به کار گرفته می‌شود؛ توضیح داد: آنچه درباره برنامه هسته‌ای 
ایران، موشک بالستیک قاره‌پیمای ایران و تعداد جانباختگان ناآرامی‌های دی‌ماه ادعا 

می‌شود، چیزی جز تکرار مجموعه‌ای از دروغ‌های بزرگ نیست.
اسماعیل بقائی، سخنگوی وزارت امور خارجه طی پیامی در شبکه ایکس با اشاره به تکرار 
ادعاهای دروغ از سوی مقام‌های آمریکایی و رژیم صهیونیستی درباره برنامه هسته‌ای ایران و سایر 
موضوعات مرتبط با کشورمان نوشت: دروغ‌گویان حرفه‌ای تخصص ویژه‌ای در ایجاد »حقیقت 
واهی« دارند. »ادعای دروغ را آن‌قدر تکرار کن تا ظاهر حقیقت پیدا کند«؛ این، قاعده‌ای است که 
توسط ژوزف گوبلز وزیر اطلاعات آلمان نازی و مشاور هیتلر ابداع و به‌طور گسترده استفاده شد. 
بقائی تصریح کرد: این قاعده اکنون به‌طور سیستماتیک توسط دولت‌ آمریکا و جنگ‌طلبان 
اطراف آنها، خصوصا رژیم نسل‌کش اسرائیل، برای پیشبرد کارزار اهریمنی نشر اطلاعات دروغ و 
جعلی علیه ملت ایران به کار گرفته می‌شود. آنچه درباره برنامه هسته‌ای ایران، موشک بالستیک 
قاره‌پیمای ایران و تعداد جان‌باختگان ناآرامی‌های دی‌ماه ادعا می‌شود، چیزی جز تکرار مجموعه‌ای 

از دروغ‌های بزرگ نیست. هیچ‌کس نباید فریب چنین دروغ‌هایی بخورد. 
به گزارش ایرنا، دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا در سخنرانی خود در کنگره آمریکا مدعی 
شد که جمهوری اسلامی ایران در حال کار بر روی موشک‌های بالستیکی است که می‌توانند به 

خاک آمریکا برسند و قادر به تهدید اروپا و پایگاه‌های ما در خارج از کشور هستند. 
وی همچنین ادعا کرد که ما به ایرانی‌ها درمورد هرگونه تلاش آینده برای بازسازی برنامه 
تسلیحاتی خود، به ویژه سلاح‌های هسته‌ای، هشدار داده‌ایم. ما قوی‌ترین ارتش جهان را داریم و 
من آن را در دوره اول ریاست جمهوری‌ام بازسازی کردم. ما برنامه هسته‌ای ایران را نابود کردیم 

و اکنون آنها می‌خواهند دوباره شروع کنند و در پی اهداف خود هستند. 

در عملیات مشترک سربازان گمنام امام زمان )عج(، قرارگاه قدس سپاه و فراجا انجام شد

انهدام یک شبکه تروریستی در جنوب شرق کشور
دستگیری 8 تروریست و هلاکت 3 نفر

تعداد ۱۱ نفر از اعضای یک شبکه تروریستی مستقر در جدار مرزهای جنوب شرق 
کشور، وابسته به گروه‌های تکفیری و سرویس‌های جاسوسی بیگانه، با هوشیاری 

نیروهای امنیتی دستگیر و به هلاکت رسیدند.‌
روابط عمومی قرارگاه قدس نیروی زمینی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی اعلام کرد: تعداد 
۸ نفر از اعضای یک شبکه تروریستی مستقر در جدار مرزهای جنوب شرق کشور، وابسته به 
گروه‌های تکفیری و سرویس‌های جاسوسی بیگانه، در عملیات مشترک توسط سربازان گمنام 
امام زمان )عج( در اداره کل اطلاعات سیستان و بلوچستان، با همکاری رزمندگان قرارگاه قدس 
نیروی زمینی سپاه و فراجای استان، دستگیر و تعداد ۳ تروریست در درگیری با حافظان امنیت 

استان به هلاکت رسیدند. 
از محل‌های اختفای این تروریست‌ها و ضربه به خانه‌های امن، مقادیر قابل توجهی از انواع 
سلاح‌های جنگی از جمله آرپی جی هفت، سلاح آمریکایی ‌ام ۴ مجهز به دوربین دید در شب، 
چندین قبضه کلاش مجهز نارنجک‌انداز، کلت کمری به همراه فشنگ و مهمات مربوطه و نیز 
تجهیزات صدا خفه‌کن سلاح، پلاک خودروهای سرقتی و دو دستگاه خودرو سواری برای انجام 

عملیات‌ها، کشف و ضبط گردید. 
عناصر به هلاکت رسیده و بازداشت شده، همه از اتباع بیگانه اجیر شده توسط گروهک 

موصوف بوده‌اند.
 به گزارش مهر، عناصر دستگیر شده در بازجویی‌های مقدماتی صریحا اقدام عملیاتی 
بر روی مامورین ایست و بازرسی پاسگاه بین راهی فهرج استان کرمان که منجر به شهادت ۳ 

تن از عوامل انتظامی و یک نفر از شهروندان عادی شد را اعتراف نمودند. 
در این سلسله اقدامات عملیاتی بر روی گروهک‌های تروریستی تکفیری منطقه، همچنان 

نقش اطلاعات مردم پایه پررنگ از گذشته مشهود می‌باشد. 
گزارش‌های تکمیلی متعاقبا، و پس از تکمیل تحقیقات به استحضار مردم شریف ایران 

خواهد رسید. 

ترکیه ادعاهای رسانه‌ای درباره طرح این کشور 
علیه ایران را تکذیب کرد

اداره ارتباطات نهاد ریاست جمهوری ترکیه شایعات و ادعاهای رسانه‌ای درباره 
طرح این کشور برای »اشغال بخش‌هایی از خاک ایران« را تکذیب کرد.

اداره ارتباطات نهاد ریاست جمهوری ترکیه به ادعاهای برخی رسانه‌ها درباره طرح این کشور 
برای اشغال بخش‌هایی از خاک ایران در صورت حمله احتمالی آمریکا را رد کرد.

اداره مذکور تأکید کرد: ادعاهای برخی رسانه‌ها مبنی بر اینکه ترکیه قصد دارد در صورت 
حمله آمریکا به ایران، بخش‌هایی از خاک آن را به بهانه‌های امنیتی اشغال کند، »اطلاعاتی 

گمراه‌کننده« است.
به گزارش ایرنا به نقل از خبرگزاری آناتولی، در بیانیه اداره مذکور آمده است: کشور ما که 
همواره به تمامیت ارضی کشورهای همسایه و حاکمیت آن احترام گذاشته، تدابیر لازم برای 
تضمین امنیت مرزها در طول شبانه‌روز چه در مواقع بحرانی و چه غیربحرانی، اتخاذ کرده است.
در این بیانیه همچنین تأکید شده است: مهم است که مردم ادعاهای تأیید نشده را باور 

نکنند و اظهارات نهادهای رسمی را مورد توجه قرار بدهند.

درمکتب امام

به تکالیف خدا عمل کنید
امیدوارم که ان‌شاءالله این ماه مبارک رمضان به همه شما مبارک باشد. و 
مبارک بودن به این است که بنابر این بگذارید که به تکالیف خدا عمل کنید. 
در این ماه مبارک دعا کنید که خدای تبارک و تعالی شما را موفق کند به اینکه 

در این خدمتی که‌ متکفل او هستید، مطابق رضای او عمل کنید.
صحیفه امام؛ ج18؛ ص480 | جماران؛ 9 خرداد 1363

حکایت حیرت‌انگیزترین عملیات شناسایی
 دفتر پژوهش‌های مؤسسه کیهان 
»... اوایل سال 62 بود که علی ‌هاشمی استفاده از هور را برای رسیدن به خاک عراق به 
محسن رضایی فرمانده کل سپاه پیشنهاد داد. پس از آن که پیشنهاد استفاده از هور از سوی 
شهید ‌هاشمی ارائه شد تحقق آن به ‌نظر مشکل بود و خیلی‌ها آن را غیرممکن می‌‌دانستند‌، ولی 
شهید ‌هاشمی می‌گفت: »من کاری می‌کنم تا همان‌گونه که بر روی زمین حرکت می‌کنید از 
هور نیز عبور کنید... در آن زمان افراد بومی زیادی در منطقه حضور داشتند که با توجه به ویژگی 
مردمداری شهید ‌هاشمی جذب او شده بودند... حمید رمضانی حدود 90 نفر از نیروهای جوان 
مساجد اهواز را با خود به منطقه آورد و با همکاری بومیان منطقه کار ‌شناسایی هور را انجام دادند‌، 
ولی باز هم هیچ کسی نمی‌‌دانست این کارها برای انجام عملیات است... به هیچ کس نمی‌گفتیم 

کجا و در حال انجام چه ‌کاری هستیم...«
این بخشی از خاطرات یکی از همرزمان سردار شهید علی‌ هاشمی درباره قرارگاه و عملیات 
شناسایی فوق محرمانه‌ای است که به عملیات سرنوشت‌ساز خیبر منتهی گردید. عملیات بی‌نظیری 
که از حدود 9 ماه قبل و در اردیبهشت 1362 آغاز شده بود، از همان زمانی که سردار علی ‌هاشمی 

به فرماندهی قرارگاهی مخفی به نام »قرارگاه نصرت« منصوب شد. 
 از دانشکده پزشکی تا نیزارهای هور

او که دانشکده پزشکی را رها کرده و برای دفاع از انقلاب اسلامی و ایران به جبهه‌ها رفته 
بود، پس از برعهده گرفتن مسئولیت قرارگاه سرّی »نصرت«، عملیات شناسایی بر روی هور را با 
تعدادی از همرزمانش و جمع کثیری از مردم محلی آغاز کرد. قرارگاه و ماموریتی که هیچ کس 
به‌جز فرمانده کل سپاه از آن اطلاع نداشت و بعد از مدتی هم حضرت امام به طور ضمنی در 
جریان آن قرار گرفتند و از طریق محسن رضایی به علی ‌هاشمی پیام دادند که برای او و یارانش 

در آن امر خطیر به درگاه خداوند تبارک و تعالی دعا می‌کنند.
سردار ‌هاشمی و یارانش همچون حاج عباس هواشمی، علی ناصری، حمیدرمضانی، احمد 
سیاف‌زاده، سیامک بمان، محسن نوذریان، مهدی نریمی، محمد مقدم، سعید خزائلی، بهنام 
شهبازی، فیض‌الله حسن‌پوری، حسن زنگنه، قاسم حزباوی، جبار صخراوی، مجتبی مرعشی‌، 
منصور منتظری، سیدصباح  موسوی و... رزمندگان بی‌ادعا و گمنام، نزدیک به 9 ماه، هر روز 
علی‌رغم خطرات بسیار حدود 10-12 ساعت بر روی بلم‌ها و قایق‌های مختلف و با رعایت تمام 
نکات ایمنی و مخفی‌کاری، در میان نیزارهای در هم فشرده هور حرکت کرده و عملیات شناسایی 
را انجام می‌دادند، از طریق افراد محلی با مردم عراق تماس گرفته و حتی با مدارک جعلی به داخل 
عراق رفت‌وآمد می‌کردند. بدین‌وسیله آنها اطلاعات بسیاری از تعداد و استعداد جنگی نیروهای 

دشمن بعثی به دست آورده و آرایش آنها را ارزیابی کردند.
حدود 9 ماه عملیات فشرده شناسایی و رسم ده‌ها نقشه از نحوه سازماندهی و آرایش ارتش 
صدام در منطقه و تسلط بر وجب به وجب آب‌های هور باعث شده بود که میدان تازه‌ای برای 
عملیات بعدی تدارک دیده شود. میدانی که بر اساس اطلاعات به دست آمده از ارتش صدام و 
آرایش نیروهایش، به هیچ وجه در مخیله‌شان هم نمی‌گنجید که رزمندگان اسلام بتوانند عملیات 

بعدی خود را در همین ناحیه آغاز کنند.
 حتی برخی از فرماندهان جنگ باور نمی‌کردند

پس از 9 ماه عملیات فشرده و مداوم شناسایی در منطقه هور، بسیاری از فرماندهان سپاه و 
جنگ هم باور نداشتند که بتوانند در آن منطقه عملیات انجام داده و به دلیل عدم تجربه رزمندگان، 
حاضر نبودند نیروهایشان را به روی قایق‌ها و در گستره‌ای به وسعت 1200 کیلومتر مربع آب و 

نیزار در هور رها ساخته و جانشان را به خطر بیندازند.
اما وقتی سردار ‌هاشمی و یارانش، با قبول خطرات فراوان و ریسک اسیر شدن، تک‌تک 
فرماندهان اصلی سپاه را با همان قایق‌ها و بلم‌ها به روی هور برده و گوشه‌گوشه مواضع شناسایی 
شده را نشان دادند، فرماندهان هم این قوت قلب را پیدا کردند تا گردان‌ها و تیپ‌ها و لشکرهایشان 

را به میدان آب و آتش و نیزار بیاورند.
حالا دیگر فرماندهان سپاه از کار عظیمی که سردار علی‌ هاشمی و همرزمانش در هورالعظیم 
انجام داده بودند، مطلع گردیدند. کاری کارستان و باورنکردنی با صبری عظیم و پنهانکاری عظیم‌تر 
که حتی خود همرزمان و یاران نزدیک سردار‌ هاشمی هم نمی‌دانستند این همه شناسایی 
طویل‌المدت و بی‌سابقه برای چه منظوری است. هیچ‌کدام حتی تصورش را هم نداشتند که چند 
ماه بعد، بزرگترین عملیات آبی خاکی در همین منطقه به اجرا درآمده و اولین حمله و تک جدی 

و بزرگ رزمندگان به دشمن بعثی پس از 3 سال دفاع، صورت خواهد پذیرفت.
 یا رسول‌الله دعا کن خیبری دیگر رسید!

عملیات خیبر بر اساس همان شناسایی‌های دقیق سردار‌ هاشمی و یارانش، از 3 اسفند 1362 
آغاز شد و پس از 20 روز نبرد حماسی و نفسگیر در 22 اسفند با فتح جزایر استراتژیک مجنون 
به پایان رسید. این عملیات آنچنان پرقدرت و غافلگیرانه انجام گرفت که بیش از 1000 کیلومتر 
مربع از هورالعظیم، 140 کیلومتر مربع در جزایر مجنون و ۴۰ کیلومتر مربع در منطقه طلائیه را 
به تصرف رزمندگان اسلام درآورد و این مناطق علی‌رغم تعداد بسیار پاتک‌های خردکننده دشمن 
و حجم عظیم استفاده از سلاح‌های شیمیایی، تقریبا تا آخرین روزهای جنگ توسط سردار‌ هاشمی 

و رزمندگان همراهش، حفظ گردید.
این عملیات با شهادت برخی از مؤثرترین فرماندهان جنگ همچون سردار محمد ابراهیم 
همت و حمید باکری که هیچ‌گاه پیکرش به خاک وطن بازنگشت، همراه بود. عملیاتی که پس 

از مدت‌ها رکود در جبهه‌های نبرد، مسیری جدید برای ادامه دفاع از سرزمین اسلامی گشود.
در عملیات خیبر برای نخستین بار توسط لشکرهای رزمندگان اسلام، عملیات آبی خاکی 
انجام شد و برای اولین بار در تاریخ جنگ‌های جهان، پل شناوری به طول 14 کیلومتر بر روی 

هورالعظیم، سواحل شرقی هورالهویزه را به جزایر مجنون متصل کرد.
در این عملیات برای نخستین بار صدام با سلاح‌هایی که از اربابان آمریکایی و اروپایی‌اش 
گرفته بود، برخلاف تمامی قوانین جنگی و حقوق بشری در سطح وسیعی از بمباران شیمیایی 
استفاده کرد اما هیچ یک از مدعیان حقوق بشر و آزادی در غرب، این جنایت او را محکوم نکردند 

چرا که خود در آن جنایت بی‌سابقه شریک بودند.
 شهادتی به درازای 22 سال

شاید بتوان گفت شهادت سردار علی‌ هاشمی یکی از مظلومانه‌ترین نوع شهادت‌های طول 
دوران انقلاب و دفاع مقدس باشد. چراکه پس از شهادتش در تیرماه 1367، هیچ کس به طور 

یقین نمی‌دانست او شهید شده یا اسیر و یا...
علی‌اکبر کیانی یکی از همرزمان سردار شهید علی ‌هاشمی ماجرای شهادت او را این‌گونه 

بیان کرده است:
»... یک شب قبل از حمله صدام به جزایر، در سطح وسیعی از بمب‌های شیمیایی استفاده 
کرد و با استفاده از انواع عامل‌های تنفسی و گاز خردل منطقه مجنون را آلوده کرد. بسیاری از 
رزمندگان در همان ابتدا شهید شدند و نزدیک صبح بود که حمله آغاز شد. صبح عملیات من با 
برادر بهنام شهبازی و یکی دو تا از دوستان وارد جزایر شدیم. در آن لحظات سخت حاجی )علی 
‌هاشمی( و حاج احمد غلام‌پور فرمانده قرارگاه کربلا در قرارگاه خاتم 4 حضور داشتند و از آنجا 
سعی در کنترل اوضاع می‌کردند، خیلی خوب یادم هست علی ‌هاشمی یک دست لباس تمیز و 
مرتب پوشیده بود. محاسنش را کوتاه کرده بود و خیلی آرام و با طمأنینه نشسته بود. مثل همیشه 

سرش پایین بود و با تسبیح ذکر می‌گفت...
... درگیری بسیار شدید شده بود هر لحظه از حملات دشمن و پیشروی‌هایش گزارش می‌‌آمد 
و قرارگاه خاتم چهار هم زیر آتش شدید دشمن قرار گرفته بود. حاج احمد غلام‌پور گفت: حاجی، 
یک مقدار برویم عقب‌تر که بتوانیم فرماندهی را کنترل کنیم. حاجی )سردار ‌هاشمی( با طمأنینه 
گفت: حاج احمد، من کجا برم عقب؟ عقب به مردم بگویم من بچه‌های شما را گذاشتم و خودم 
آمدم عقب؟ نه، من همین‌ جا می‌مانم. با تواضعی که نشان‌دهنده حالات درونی، اخلاص و علاقه 

او به بچه‌ها بود آرام نشسته بود و حاضر به ترک قرارگاه نبود...«
22 سال تردید شهادت یا اسارت و یا... سردار ‌هاشمی وجود داشت، از یک سوی به دلیل 
یافته نشدن پیکرش، اطمینانی بر شهادتش نبود و از طرف دیگر با اعلام نام و نمایش تصویرش 
امکان بسیار داشت که در صورت اسارت مورد شکنجه شدید نیروهای بعثی قرار بگیرد. در این 
مدت یارانش و دیگر سرداران خون دل خوردند ولی نامی از سردار هور بر زبان نیاوردند. تا اینکه 
در سال ۱۳۸۹ پیکر وی پس از ۲۲ سال، بدون سر و دست در حالی که زخمی عمیق بر پهلو 

داشت، در نزدیکی محل استقرار قرارگاه فرماندهی سپاه ششم عراق کشف شد.
 مزد یک عمر جهاد با اخلاص

همرزم سردار‌ هاشمی درباره آخرین لحظات زندگی پربرکت او اظهار داشته است:
»... به ما خبر دادند که دشمن از جاده سیدالشهدا‌‌)ع( پیشروی کرده، من به ‌اتفاق یکی از 
دوستان یک گردان از نیروها را برداشتیم و رفتیم جلو. تقریباً نیم ساعت تا یک ساعتی بیشتر 
طول نکشید که برگشتیم. داشتیم به‌ طرف قرارگاه خاتم چهار می‌‌رفتیم که تعدادی از دوستان 
جلوی ما را گرفتند و گفتند: کجا دارید می‌‌روید؟ سمت قرارگاه. همین حالا هلی‌کوپترهای دشمن 
توی قرارگاه نشستند. حاجی و خیلی دیگه از بچه‌ها توی قرارگاه ماندند. اونها چی شدن؟ معلوم 

نیست!! احتمالاً در نیزارها مخفی شده‌اند...
... اما دشمن نیزارها را آتش زد، آتش بسیار زیاد بود و شعله می‌کشید. چند گروه تفحص راه 
‌انداختیم تا دنبالشان بگردیم. به ‌تدریج بچه‌هایی که محاصره شده بودند، آمدند... سراغ حاجی 
را از هر کس می‌گرفتیم چیزی می‌گفت: دیدمش، ولی تا هلی‌کوپترها نشستند، دیگه ندیدمش. 

یکی دیگر می‌گفت: به‌ سمت نیزارها رفت...
... هیچ‌کس دقیقاً متوجه نشد که چه اتفاقی افتاده. امید داشتیم در زندان‌‌های عراق باشد 
و اسیر شده باشد و با این امید همه درباره علی سکوت کردند، بعد از سقوط صدام گفتیم شاید 

بیاید. اما حاجی مزد یک عمر جهاد با نفس و اخلاص در راه ولایت‌فقیه بودنش را گرفت...«
روایتی تصویری از مجاهدت‌ها و شهادت سردار علی‌ هاشمی در فیلمی به نام »اسفند« ساخته 

دانش اقباشاوی ارائه شده که شخصیت و زندگی و دوران او را نشان داده است.

قالیباف خطاب به آمریکایی‌ها:

همه گزینه‌ها روی میز است
هم دیپلماسی عزتمندانه و هم دفاع پشیمان‌کننده

رئیس ‌مجلس شورای اسلامی در اظهاراتی 
قاطع  و  آمریکایی‌ها گفت: صریح  به  خطاب 
می‌گوییم؛ همه گزینه‌ها روی میز است؛ هم 
دیپلماسی عزتمندانه و هم دفاع پشیمان‌کننده. 
محمدباقر قالیباف، رئیس ‌مجلس شورای اسلامی 
در نشست فعالان اقتصادی و اعضای اتاق اصناف و 
بازار با اشاره به سخنرانی ترامپ در کنگره آمریکا بیان 
داشت: رئیس‌جمهور آمریکا در کنگره ایالات متحده، 
در گزارشی که طبق روال سالیانه ارائه می‌شود، مطالبی 
را مطرح کرد. من پیش‌تر در مصاحبه‌ای با سی‌ان‌ان 
نیز به رئیس‌جمهور آمریکا گفتم که با اطلاعات 
 غلط تحلیل نکنید و بر اساس تحلیل غلط تصمیم

 نگیرید. 
رئیس مقننه با اشاره به حوادث دی‌ماه از جمله 
ادعای رئیس‌جمهور آمریکا مبنی بر سقوط مشهد، 
اذعان داشت: هر روز سخنی در همین چارچوب مطرح 
می‌کردند. همچنین عده‌ای بی‌وطن و وطن‌فروشِ 
ضددینی آمدند و درباره این حوادث سخن گفتند. 
در حالی که امروز اسناد و مدارک نشان می‌دهد 
رژیم صهیونیستی آغازگر این حوادث بوده و عملًا 
یک شبه‌کودتا یا کودتا را طراحی کرده است. حتی 
خود رئیس‌جمهور آمریکا نیز دخالت مستقیم کرد و 
در دوازدهم دی‌ماه رسماً اعلام کرد که »من به کمک 

شما می‌آیم«. 
وی افزود: آن‌ها اطلاعات نادرست می‌دهند؛ از 
جمله ادعا کردند که ۳۲ هزار نفر کشته شده‌اند. 
رئیس‌جمهور آمریکا دوباره همین ادعای غلط را در 

کنگره تکرار کرد. 
در حالی که همان‌هایی که خودشان سابقه 
اقدامات تروریستی در این کشور داشته‌اند و جنایت 
کرده‌اند- کشوری که بیش از ۱۷ هزار شهید ترور، 
از رئیس‌جمهور و نخست‌وزیر گرفته تا رئیس قوه 
قضائیه، نمایندگان مجلس و فرماندهان نظامی، تقدیم 

کرده است- چنین سخنانی را مطرح می‌کنند. رژیم 
صهیونیستی خود مهد یک دولت تروریستی است، اما 

باز هم این سخنان را تکرار می‌کنند. 
قالیباف با اشاره به اظهارات اخیر ویتکاف، سفیر 
ویژه رئیس‌جمهور آمریکا در امور آسیا مبنی بر 
نترسیدن مردم ایران از تهدیدات دشمن، تصریح کرد: 
روشن است که شما شناخت درستی از مردم ایران 
ندارید و فهم و درک صحیحی از این ملت ندارید. 
رژیم صهیونیستی جنگ نظامی به راه انداخت و حمله 
کرد. شما نیز صادق نیستید؛ ما در پشت میز مذاکره 
بودیم، میان دور پنجم و ششم مذاکرات، شما از پشت 
میز مذاکره به ما حمله کردید؛ هم به‌طور مستقیم و 
هم از طریق رژیم صهیونیستی؛ و شکست مفتضحانه 

آن را نیز دیدید. 
رئیس‌مجلس تاکید کرد: ما بارها گفته‌ایم که نه به 
دنبال سلاح هسته‌ای بوده‌ایم، نه هستیم و نه خواهیم 
بود. این موضوع را مکرراً اعلام کرده‌ایم. رهبر معظم 

انقلاب تصریح کرده‌اند، مسئولان سیاسی و نظامی 
ما نیز گفته‌اند؛ هم شفاهی، هم در محافل رسمی 
بین‌المللی و به‌صورت شفاف اعلام شده است. با این 
حال، شما همچنان به تهدیدات خود ادامه می‌دهید و 

این‌گونه رفتار می‌کنید. 
رئیس قوه مقننه کشورمان خطاب به آمریکایی‌ها 
خاطرنشان کرد: ملت ما در بهار عزت و اقتدار خود، 
هم در میدان جنگ ‌۱۲روزه شما را دید و تجربه کرد 
و هم در تهدیدهای گذشته. مردم ایران از عملکرد 
آمریکایی‌ها و شیوه حکمرانی دولت‌های مختلف 
آمریکا - چه جمهوری‌خواه و چه دموکرات - از پیش از 
انقلاب تاکنون تجربه‌های متعددی دارند. از همین‌جایی 
که اکنون نشسته‌ایم، می‌توان به نمونه‌ای همچون 
کودتای ۲۸ مرداد ۱۳۳۲ اشاره کرد تا امروز؛ در تمام 
این سال‌ها به اشکال مختلف تلاش کرده‌اند این ملت 
 را تسلیم کنند و برای تأمین منافع خود وارد این کشور 

شوند. 

 امنیت منطقه بر عهده مردم 
و کشورهای منطقه است

وی ادامه داد: ما فراموش نکرده‌ایم که وقتی از 
آمریکا پرسیده شد این‌جا چه می‌کنید، پاسخ دادند که 
»ما در این‌جا منافع داریم«. در حالی که اگر منفعت و 
ظرفیتی وجود دارد، متعلق به مردم ایران است. امنیت 
منطقه نیز بر عهده مردم و کشورهای منطقه است. ما 
همواره در این مسیر همراه بوده و پیش رفته‌ایم. شما 
حتی در حوزه داخلی نیز اقدام به طراحی شبه‌کودتا 

کردید و این موارد برای ملت ایران روشن است. 
قالیباف با تاکید بر اینکه همه گزینه‌ها روی 
میز است؛ هم دیپلماسی عزتمندانه و هم دفاع 
پشیمان‌کننده، گفت: اگر مسیر دیپلماسی را انتخاب 
کنید، به‌گونه‌ای که عزت ملت ایران و منافع متقابل 
در آن رعایت شود، ما نیز در همان مسیر خواهیم بود؛ 
چنان‌که اکنون نیز هستیم و فردا دور سوم مذاکرات 
برگزار خواهد شد. پیش از این نیز در این مسیر بوده‌ایم 

و در آینده نیز آن را ادامه خواهیم داد.
رئیس‌مجلس عنوان کرد: اما اگر تصمیم بگیرید با 
فریب، دروغ، تحلیل و اطلاعات نادرست، تجربه گذشته 
را تکرار کنید و در میانه مذاکره به میز دیپلماسی که 
ایران با همین شرایط در آن حضور دارد حمله کنید و 
اقدام نظامی انجام دهید، بدون تردید طعم پاسخ قاطع 
ملت ایران و نیروهای دفاعی ما را خواهید چشید و از 

این انتخاب خود قطعاً پشیمان خواهید شد. 
به گزارش فارس، وی با بیان اینکه همه امت 
اسامی و تمامی آزادی‌خواهان جهان نیز در برابر 
چنین رفتار ظالمانه‌ای خواهند ایستاد؛ تصریح کرد: 
در دوره گذشته نیز رژیم صهیونیستی به همین شکل 
زمین‌گیر و وادار به عقب‌نشینی شد. بی‌تردید اگر چنین 
مسیری را برگزینید، ملت ایران به فضل الهی، با اتکای 
به ایمان، غیرت و انسجام خود، بار دیگر شما را دچار 

شکست و رسوایی خواهد کرد.

رئیس قوه قضائیه در سفر به البرز:

اگر جرمی در محیط دانشگاه رخ داده 
و مسئولان مربوطه اعلام نکنند شخصاً ورود خواهیم کرد

محکومیت یکپارچه اهانت به پرچم از سوی اساتید و دانشجویان تا وزیر علوم

در  گفت:چنانچه جرمی  قضائیه  قوه  رئیس 
پیوسته، مسئولان  وقوع  به  دانشگاه  محیط 
مربوطه، موارد را برای اقدام مقتضی اعلام نمایند، 
در غیر این صورت شخصاً ورود خواهیم کرد و 

طبیعتاً هزینه آن بالاتر خواهد رفت.
به گزارش مرکز رسانه قوه قضائیه، حجت‌الاسلام 
 والمسلمین غلامحسین محسنی اژه‌ای در جریان 
پنجاه و دومین سفر استانی خود از بدو تصدی ریاست 
دستگاه قضا، بعدازظهر چهارشنبه در سفری غیررسمی 

به همراه هیئت عالی قضائی وارد استان البرز شد.
محسنی اژه‌ای در جریان سفر به استان البرز، طی 
سخنانی در جمع نمایندگان اقشار مختلف مردمی این 
استان، ضمن اشاره به اتفاقات رخ داده در برخی از 
دانشگاه‌های کشور، اظهارداشت: طی روز‌های اخیر در 
معدودی از دانشگاه‌های کشور شعار‌هایی از زبان برخی 

افراد خارج شد و رفتار‌هایی از سوی آنها سر زد، که به 
هیچ وجه در شأن محیط دانشگاه نبود؛ اینکه پرچم 
آتش زده شود یا شعار‌هایی با الفاظ خاص سر داده 
شود، زیبنده محیط دانشگاه نیست. ما از مدت‌ها پیش 
به وزرای مربوطه یعنی وزرای »علوم« و »بهداشت« 
تاکید کرده بودیم که خودشان این قبیل مسائل مرتبط 
با دانشگاه‌ها را ساماندهی و کنترل کنند؛ پس از قضایای 
اخیر نیز با وزیر علوم صحبت شد و او تاکید کرد که 
کمیته‌های انضباطی را در دانشگاه‌ها فعال می‌کند؛ 
طبیعتاً فردی که در محیط دانشگاه تخلف انضباطی 
مرتکب شده، از مجرای قانونی رسیدگی خواهد شد و 
چنانچه جرمی به وقوع پیوسته باشد، قوه قضائیه ورود 
پیدا خواهد کرد؛ در این رابطه نامه‌ای هم به وزیر علوم 
نوشته شده است انتظار ما آن است چنانچه جرمی در 
محیط دانشگاه به وقوع پیوسته، مسئولان مربوطه، 

موارد را جهت اقدام مقتضی به عدلیه اعلام نمایند، 
در غیر این صورت ما به موجب وظیفه قانونی‌ای که 
داریم شخصاً ورود خواهیم کرد و طبیعتاً هزینه آن 

بالاتر خواهد رفت.
وی افزود: باز هم تاکید داریم که تمایل ما آن 
است که مسئولان مربوطه در دانشگاه‌ها، خودشان 
ورود داشته باشند و با اتخاذ جهات پیشگیرانه، نسبت 
به تثبیت سامت و صلابت هرچه بیشتر محیط 

دانشگاه‌ها اقدام کنند.
رسیدگی به پرونده اغتشاشات 

با قید اولویت و فوریت
رئیس دستگاه قضا با اشاره به پرونده اغتشاشگران، 
ادامه داد: پرونده آن دسته از عناصری که در جریان 
اغتشاشات اخیر اعمال مجرمانه، جنایتکارانه و 
تروریستی مرتکب شدند با قید اولویت و فوریت، 

رسیدگی و تعیین ‌تکلیف می‌شوند؛ البته باید توجه 
داشت که در فرآیند رسیدگی‌های کیفری، الزاماتی 
قانونی از حیث رعایت زمان و مهلت اعتراض به حکم 
وجود دارد؛ فی‌المثل وقتی دادگاه بدوی، حکم فردی 
را صادر می‌کند، وفق قانون، مدت زمانی مشخص 
برای اعتراض محکوم‌علیه وجود دارد. همچنین در 
پرونده‌هایی، وجود وکیل الزامی است و چنانچه 
متهم وکیل نداشته باشد، برای او الزاماً وکیل در نظر 
گرفته می‌شود؛ این فرآیند نیز ممکن است زمان قابل 
توجهی را به خود اختصاص دهد؛ با تمام این تفاسیر، 
طبق دستورات صادرشده، تمام تلاش مراجع ذی‌ربط 
قضائی آن است که با نهایت دقت و سرعت و صد البته 
لحاظ عدالت و مرّ قانون، پرونده عناصر اصلی دخیل 
 در اغتشاشات را رسیدگی و منجر به صدور حکم 

کنند.

جمعی از دانشجویان و اساتید دانشگاه 
فردوسی مشهد با در دست داشتن پرچم کشورمان 
در حیاط این دانشگاه علیه فتنه‌گران تجمع کردند. 
جمعی از دانشجویان دانشگاه فردوسی مشهد روز 
چهارشنبه 6 اسفندماه 1404 در محکومیت اغتشاشگران 
و عوامل برهم‌زننده نظم دانشگاه برای دومین روز در 
مقابل دانشکده مهندسی تجمع کردند. در این تجمع 
که تعدادی از اساتید هم دانشجویان را همراهی کردند، 

شعارهایی علیه اغتشاشگران سر داده شد.
محکومیت اهانت به پرچم

 از دانشجویان تا وزیر علوم
واکنش‌ها به اهانت به مقدسات و پرچم ایران از سوی 

برخی افراد در دانشگاه‌ها همچنان ادامه دارد.
 بسیج دانشجویی دانشگاه تهران: این پرچم 

پایین نخواهد آمد
بسیج دانشجویی دانشگاه تهران در این زمینه در 
پیامی اعلام کرد: پرچم از راه پرپیچ‌وخمی گذشته بود؛ 
از کوه‌های کردستان، ساختمان‌های نیمه‌تخریب‌شده 
دزفول، از آبی اروند، از پل خرمشهر، از نی‌های در حال 
سوختن هور، از روی دست‌های مجنون‌های جزیره 
مجنون. پرچم از آب و خاک و باد و آتش گذشته بود 
و به اهتزاز در آمده بود؛ آن بالای بالا، حالا ولی عده‌ای 
می‌خواهند پرچم این ‌همه راه ‌آمده را به جرقه‌ای 
بسوزانند، به کاهی می‌خواهند کوهی را از پا دربیاورند، 
به بادی بید مجنون ما را بلرزانند، هیهات! این پرچم 

پایین نخواهد آمد مگر بر روی تابوت ما.
واکنش دبیر انجمن ‌اسلامی دانشجویان مستقل 

دانشگاه علامه طباطبایی
پویا زینلی‌پور، دبیر انجمن اسامی دانشجویان 
مستقل دانشگاه علامه طباطبایی نیز در پیامی در این 
خصوص اعلام کرد: بی‌حرمتی به پرچم ایران خط قرمزی 

بود که نباید از آن عبور می‌شد.
مسئولین دانشگاه که تاکنون به مماشات پرداخته‌اند 
پاسخگو باشند، دیگر عده‌ای بی‌وطن در دانشگاه باید چه 
کنند تا با آنان برخورد شود؟ به همین پرچم قسم، در 
صورت تکرار این مسئله در، دانشگاه هیچ چیز نمی‌تواند 

جلودار غیرت ملی دانشجویان باشد.
 آتش‌زدن پرچم 

نشانه شجاعت نیست
بسیج دانشکده روان‌شناسی و علوم تربیتی دانشگاه 
تهران نیز در پیامی در این خصوص ابراز داشت: دانشگاه 
محل گفت‌وگو و تفکر است، هیچ‌کس حق ندارد با 
رفتارهای رادیکال، صدا‌های مختلف دانشجویان را 
مصادره کند. آتش‌زدن پرچم و نمادهای مشترک، نه 
نشانه شجاعت که نشانه ناتوانی در گفت‌وگوست؛ و دقیقاً 
همان تصویری را می‌سازد که دشمنان این کشور برایش 

سرمایه‌گذاری کرده‌اند.
درخواست شورای‌عالی انقلاب فرهنگی

 از دانشگاه‌ها و وزارت علوم
شورای‌عالی انقلاب فرهنگی نیز با صدور بیانیه‌ای 
اظهار کرد: بی‌احترامی به پرچم مقدس کشور که بر فراز 
خون پاک جوانان ایران برفراز شده است و خشونت‌ورزی 
و بی‌اخلاقی از مصادیق رفتارهایی است که حتی نمی‌توان 
آنها را به سوءبرداشت تفسیر کرد و قطعاً خارج از تمامی 
قوانین داخلی دانشگاه‌ها و بیرون از دایره تربیت فردی و 

اجتماعی هر ایرانی ا‌ست.
دلجویی رئیس دانشگاه شریف 

از مردم درباره اهانت به مقدسات
آنچه امروز توسط افرادی اندک در برخی محیط‌های 

آموزشی شاهد بودیم، قطعاً روایتگر دانشجویان این مرز 
و بوم نیست، چندان که دشمنی با اخلاق و انسانیت و 
میهن‌ستیزی و دشمن‌پروری نیز در قاموس خردمندان 
و در فرهنگ هیچ کشور اصیل و مستقلی قابل پذیرش 
و تحمل به‌شمار نمی‌آید، لذا انتظار از وزارت علوم، 
تحقیقات و فناوری و وزارت بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی بالاخص رؤسای محترم دانشگاه‌ها آن است که 
ضمن اجرای قوانین داخلی دانشگاه‌ها با هنجارشکنانی 
که با اهانت به مقدسات جانب حرمت فرو نهادند و 
ماهیت نازیبای بدفرهنگی و دانشجونمایی خود را آشکار 
نمودند، برخوردی قاطع فوری نمایند و با استفاده از 
ظرفیت کرسی‌های آزاداندیشی فضای گفت‌وگوی سالم 
و بانشاط برای تضارب آراء و مطالبه‌گری سلایق متنوع 

سیاسی را فراهم آورند.
 محکوم‌کردن اهانت به پرچم 

در دانشگاه تهران
دانشگاه تهران هم با صدور پیامی اهانت به پرچم 
ایران در این دانشگاه را محکوم و اعلام کرد: با هرگونه 
اقدام خشونت‌آمیز و اقدام خرابکارانه از سوی هر گروه یا 
فردی برخورد قانونی و قاطع خواهد داشت. در اعتراضات 
اخیر دانشجویان دانشگاه تهران، با کمال تأسف، شاهد 
اهانت به پرچم جمهوری اسامی ایران بودیم که 
به‌شدت توسط دانشگاه محکوم می‌شود. پرچم، در 

همه‌جای جهان، به‌عنوان نماد ملی کشور، نماد هویت 
جمعی و نشانه وحدت و یکپارچگی ملت است و هتک 
حرمت آن، خط قرمز همه کسانی است که زیر سایه 

آن زندگی می‌کنند. 
بر اساس این اصل مسلّم، هیچ‌گاه نباید اعتراضات با 
توهین به نمادهای ملی و میهنی مورد خدشه قرار گیرد، 
چراکه احترام به پرچم، احترام به ملیّت و سرزمین و 
تاریخ و فرهنگ است و آن عمل ضدّملی، علاوه‌بر اینکه 
امری غیرقانونی است، از شأن و متانت دانشجویان و 

جنبش‌های اصیل دانشجویی بسیار فاصله دارد.
حمایت دانشگاه امیرکبیر از ارکان نظام 

و پرچم مقدس جمهوری اسلامی
 همچنین، دانشگاه صنعتی امیرکبیر ضمن 
محکومیت شدید این اقدامات، بار دیگر بر حمایت 
بی‌قیدوشرط خود از ارکان نظام و پرچم مقدس جمهوری 
اسامی تأکید می‌کند و اعلام می‌دارد که در راه دفاع 
از ارزش‌های انقلاب اسلامی، همچون همیشه استوار و 
پابرجا خواهد ایستاد. بی‌تردید تداوم چنین رفتارهایی، 
اگر بدون واکنش قانونی و قاطع باقی بماند، می‌تواند 
زمینه‌ساز تکرار و گسترش بی‌نظمی در محیط‌های 
علمی ‌شود، لذا اعلام می‌دارد در اسرع وقت رسیدگی 
به پرونده دانشجویان خاطی از هر طیفی آغاز می‌شود و 
هیچ‌گونه اغماضی در این‌ خصوص صورت نخواهد گرفت.

 وزیر علوم: سرمایه‌های نمادین 
متعلق به همه مردم است

حسین سیمایی‌صراف، وزیر علوم نیز دراین‌باره 
خاطرنشان کرد: سرمایه‌های نمادین و مشترک ملی 
متعلق به همه مردم عزیز ایران و متعلق به همه 
شهروندان عزیز است، قطعاً هیچ یک از شهروندان عزیز 
ایرانی توهین به نمادهای ملی مثل پرچم ایران عزیز 

را نمی‌پذیرند.
وی اظهار داشت: دانشجویان عزیز فرزندان دلبند 
ما هستند، دانشگاه مهیای آموزش و پژوهش و نوآوری 
است. آشوب عده‌ای اندک در صحن دانشگاه مخل به این 
فرآیند علمی و آکادمیک است و ما به هیچ عنوان با آشوب 

مماشات نخواهیم داشت و آشوب را تحمل نمی‌کنیم.
وزیر علوم گفت: استادان و دانشجویان عزیز ما، 
هزاران استاد و دانشجو امروز سر کلاس‌ها حاضر و به 
آشوب معترضند، قطعاً با آشوبگر در شوراهای انضباطی 
برخورد جدی می‌شود و اگر برخورد قضائی لازم باشد 

محاکم قضائی ورود خواهند کرد.
 اهانت به پرچم 

تعرض به هویت ملی است
روح‌الله متفکر آزاد، نماینده مردم تبریز، آذرشهر 
و اسکو در مجلس شورای اسلامی نیز در این خصوص 
گفت: اهانت به پرچم مقدس جمهوری اسامی در 
حقیقت تعرض به هویت ملی و تاریخ پرافتخار این ملت 
است و با هیچ عذر و بهانه‌ای قابل توجیه نیست. اگرچه 
دانشگاه بستر قانونی تضارب آرا و اندیشه‌هاست، اما هرگز 
نباید به عرصه هتاکی علیه نمادهای ملی تبدیل شود، 
نباید اجازه داد تحرکات قانون‌شکنانه عده‌ای معدود، 

تصویر نهاد علم را در افکار عمومی مغشوش کند.
به گزارش تسنیم، دانشگاه‌های تهران از اول هفته 
شاهد برگزاری تجمعات دانشجویی با هدف عزاداری و 
گرامیداشت یاد شهدا و جانباختگان وقایع اخیر بود. در 
برخی از تجمعات روزهای گذشته ساختارشکنی‌، فحاشی 
و اهانت به مقدسات کشورمان از جمله پرچم ایران از 
سوی جمع معدودی از دانشجویان صورت گرفت که با 

واکنش و محکومیت گسترده دانشگاهیان مواجه شد.

خبر ویژه

جنگ با ایران می‌تواند 
هژمونی آمریکا را نابود کند

اقتصاددان آمریکایی و معاون اسبق وزارت خزانه‌داری تصریح کرد جنگ با ایران می‌تواند 
به پایان هژمونی آمریکا منجر شود.

پال کریگ رابرتس اقتصاددان آمریکایی است و در دولت ریگان، معاون وزارت خزانه‌داری 
بود. او ستون‌نویس نشریاتی مانند وال‌استریت‌ژورنال، بلومبرگ و بیزنس‌ویک بوده است.

کریگ رابرتس در تحلیل پشت صحنه جنگ علیه ایران گفت: این جنگ، ادامه جنگ 
۲۵ساله آمریکا برای گسترش »اسرائیل بزرگ‌تر« )از نیل تا فرات و حتی پاکستان( است؛ 
این جنگ از ۱۱ سپتامبر ۲۰۰۱ آغاز شده و هدفش حذف مخالفان اسرائیل در خاورمیانه 
)مانند لیبی، عراق، سوریه، لبنان، ایران و عربستان سعودی( است.  ایران اقدام تروریستی 
 علیه آمریکا انجام نداده است. برچسب »تروریست« به ایران توسط لابی اسرائیل ساخته شده 

است.
وی با بیان اینکه نتانیاهو، پشت صحنه طراحی جنگ علیه ایران است، افزود: آمریکا 
سیاست خارجی مستقل در خاورمیانه ندارد و پروکسی )نیابتی( اسرائیل است. در این 
میان، پنتاگون ممکن است ترامپ را از جنگ بازدارد چون ریسک‌ها غیرقابل کنترل است؛ 
جنگ با ایران غیرضروری و انتخابی است و آمریکا نباید وارد آن شود. شکست در جنگ، 

هژمونی آمریکا را نابود می‌کند. 
لابی اسرائیل از پول برای خرید سیاستمداران استفاده می‌کند و مخالفان را با برچسب 
»ضد سامیتیسم« ساکت می‌کند؛ رسانه‌ها، دانشگاه‌ها و‌ هالیوود تحت کنترل هستند و نسل‌ها 
با داستان قربانی‌بودن هولوکاست شده‌اند. پول اسرائیلی... می‌توانند حامیان را آسان بخرند.

در جنگ ۱۲روزه، موشک‌های ایران به گنبد آهنین نفوذ کرد و اسرائیل درخواست 
آتش‌بس داد. این نشان‌دهنده قدرت نظامی ایران است. 

 نماینده کنگره: دولت ترامپ 
هیچ توجیهی برای جنگ فاجعه‌بار ندارد

یکی از نماینده‌های ارشد کنگره آمریکا با اشاره به جلسه توجیهی طبقه‌بندی‌شده با 
رئیس سازمان سیا و وزیر امور خارجه آمریکا گفت: آنها حتی یک دلیل هم در توجیه 

جنگ و حمله به ایران ارائه نکردند.
این جلسه توجیهی طبقه‌بندی‌شده توسط »مارکو روبیو« وزیر امور خارجه و »جان 
راتکلیف« مدیر سیا برای گروه »گنگ آو ایِت« )رهبران ارشد کنگره از هر دو حزب( برگزار 
شد. این گروه شامل افرادی مثل چاک شومر، مایک جانسون، حکیم جفریز، جیم ‌هایمز و 

دیگران می‌شود. موضوع جلسه، دلایل حمله احتمالی آمریکا به ایران بود. 
بعد از این جلسه محرمانه، جیم ‌هایم، عضو کمیته اطلاعات مجلس نمایندگان سخنانی 
گفت که حسابی سر و صدا کرد. او پس از جلسه توجیهی طبقه‌بندی‌شده به خبرنگاران 
گفت: برای جنگ جدید حتی یک دلیل هم نداریم! وزیر خارجه و رئیس سیا حتی یه دلیل 

هم نتوانستد بیاورند که ضروری است آمریکا به ایران حمله کند.
او افزود: من واقعاً نگران شدم. مارکو روبیو و جان رتکلیف، هیچ دلیل قانع‌کننده‌ای 

برای شروع یک جنگ تازه در خاورمیانه ارائه نکردند.
هایمز صریحاً گفت: جنگ‌های خاورمیانه نه برای رئیس‌جمهورها خوب تمام شده، نه 
برای خود آمریکا. ما حتی یه دلیل محکم هم نشنیدیم که چرا الان باید وارد یک جنگ دیگر 
بشویم. من بسیار نگرانم. جنگ‌ها در خاورمیانه برای رؤسای‌جمهور، برای کشور، خوب پیش 
نمی‌روند، و ما حتی یک دلیل خوب و روشن هم نشنیده‌ایم که چرا حالا زمان مناسبی است 
برای راه‌اندازی یک جنگ دیگر. جنگ‌های قبلی در منطقه برای آمریکا فاجعه‌بار بوده است.

بقیه از صفحه ۲

به بهانه سالگرد عملیات خیبر

جمعی از اساتید و نخبگان دانشگاه‌های کشور در بیانیه‌ای اقدامات 
هنجارشکنانه عده‌ای دانشجونما در محیط دانشگاه را محکوم کرده و ضمن 
هشدار درباره تهدید امنیت ملی و نظم دانشگاه‌ها، از مسئولان خواستند با 

این رفتارها طبق قانون برخورد قاطع کنند.
جمعی از اساتید و نخبگان برجسته دانشگاه‌های کشور در بیانیه‌ای به‌شدت، 
اقدامات اخیر عده‌ای دانشجونما در محیط دانشگاه را محکوم کردند و بر حفظ امنیت، 

نظم و شأن دانشگاه‌ها و جامعه دانشگاهی تأکید کردند.
در این بیانیه آمده است که ایران اسلامی در شرایطی حساس و سرنوشت‌ساز 
قرار دارد و تنها مانع تحقق اهداف شوم دشمنان جهان، جبهه مقاومت شیعی و 
آزادگان تحت رهبری جمهوری اسامی ایران است. اساتید تاکید کرده‌اند که در 
چنین شرایطی، اقدامات ایران‌ستیزانه و ضد امنیت ملی عده‌ای دانشجونما، همچون 
آتش زدن پرچم کشور و نصب پرچم ستمشاهی در دانشگاه، به‌شدت نگران‌کننده 

و غیرقابل قبول است.
به گزارش فارس، اساتید و کارمندان دانشگاه‌های کشور ضمن تشکر از صبر 
انقلابی و رعایت حیای اسلامی بسیج دانشجویی، اعلام کرده‌اند که آماده جان‌فشانی 
برای حفاظت از پرچم مقدس و آرمان‌های انقلاب اسلامی تحت ولایت رهبر معظم 

انقلاب هستند.
در این بیانیه آمده است که این اقدامات، ناشی از انحراف فکری و گمراهی 
دانشجونماهایی است که تحت تأثیر تبلیغات دشمنان قرار گرفته و بدون تفکر و تعقل 

دچار خطا شده‌اند؛ این افراد حتی در برابر جنایات فجیع جبهه باطل و نسل‌کشی‌ها 
بی‌تفاوت بوده و با اقدامات خود به نقشه‌های دشمن کمک می‌کنند.

همچنین این بیانیه تأکید کرده است که دولت، مجلس، وزارت علوم و رؤسای 
دانشگاه‌ها موظفند با عوامل برهم زننده نظم و امنیت دانشگاه‌ها برخورد قاطع قانونی 
داشته و زمینه هنجارشکنی و آشوب‌های احتمالی را مسدود کنند. هشدار داده شده 
که سهل‌انگاری و برخورد منفعلانه با این‌گونه رفتارها می‌تواند امنیت جانی و روانی 
دانشجویان و جامعه دانشگاهی را تهدید کرده و زمینه سوءاستفاده رسانه‌های معاند 

و دشمنان ایران را فراهم کند.
در بیانیه یادشده همچنین آمده است: علی‌رغم هشدارهای قبلی دلسوزان حریم 
دانشگاه، سهل‌انگاری مسئولین، ذیل رویکرد مغایر با قانون دولت محترم در بخشودگی 
و بازگرداندن دانشجویان و اساتید مجرم با محکومیت سیاسی و بی‌اثر کردن رأی 
کمیته‌های انضباطی دانشگاه‌ها و تضعیف جایگاه خطیر آن نهاد، به هرج و مرج در 
فضای دانشگاه انجامید و زمینه هنجارشکنی عده‌ای معلوم‌الحال و گستاخی بیش از 
پیش آنان، حمله با چوب و چماق، سنگ‌پرانی و فحاشی رکیک به تجمع دانشجویان 

دغدغه‌مندی که در آرامش، اقدامات شنیع ایشان را محکوم کردند را فراهم کرد.
در پایان، جامعه دانشگاهی ایران با تأکید بر لزوم مقابله قاطع با اقدامات ضد ملی 
و هنجارشکنی‌ها و حفظ آرامش و امنیت دانشگاه‌ها، مسئولیت قانونی و اجتماعی 
مسئولان را یادآور شد و اعلام نمود که در صورت ادامه رویکرد منفعلانه، هرگونه 
خسارت و تبعات اجتماعی برعهده دولت، وزارت علوم و رؤسای دانشگاه‌ها خواهد بود.

هشدار جدی اساتید:

در صورت ادامه رویکرد منفعلانه هرگونه خسارت در دانشگاه برعهده وزارت علوم خواهد بود


